

Kód kontroly	Popis kontroly	NE1	NE3	PTE	HOL	Kód chyby	Text chyby
<b>Validace dle schématu</b>							
	Validace podle XSD schématu	X	X	X	X	20	Chyba validace podle schématu. Text chyby = '{Text chyby z XSD validátora v AJ}'
<b>Validace rodného čísla</b>							
	Validace data narození	X	X	X	X	08	Datum v položce 'Datum narození' je vyšší než aktuální datum.
	Test identity	X	X	X	X	60	Podání nelze přijmout k dalšímu zpracování, neboť není vystaveno pro reálného pojištěnce, a případ dočasné pracovní neschopnosti nebude vytvořen
	Validace rodného čísla	X	X	X	X	302	Kolize EČP (evidenčního čísla pojištěnce přidělovaného ČSSZ) a rozšířeného tvaru RČ.
	Validace rodného čísla	X	X	X	X	304	Datum narození; (dd.MM.yyyy) neodpovídá datu z rod. čísla.
	Validace rodného čísla	X	X	X	X	305	Rodné číslo není numerické..
	Validace rodného čísla	X	X	X	X	306	Rodné číslo je kratší než 9 znaků.
	Validace rodného čísla	X	X	X	X	307	Rodné číslo je delší než 10 znaků
	Validace rodného čísla	X	X	X	X	308	Koncovka rodného čísla ';000'; je nepřipustná.
	Validace rodného čísla	X	X	X	X	310	Neplatné datum narození v rodném čísle.
	Validace rodného čísla	X	X	X	X	311	Rodné číslo není dělitelné 11.
	Validace rodného čísla	X	X	X	X	314	Datum narození v RČ je větší než aktuální datum.
	Validace rodného čísla	X	X	X	X	315	Nepřipustná koncovka EČP.
	Validace zadání rodného čísla nebo datumu narození	X	X	X	X	211	Musí být vyplněno buď položka 'Rodné číslo' nebo 'Datum narození'.
<b>Validace číselník okresů</b>							
	Validace okresu na číselníkovou hodnotu	X	X	X	X	06	Položka 'Kód OSSZ/PSSZ/MSSZ' neobsahuje povolenou číselníkovou hodnotu.
<b>Validace datum vystavení</b>							
3	Datum vystavení musí být > 31.12.2019	X	X	X		202	Datum v položce 'Datum vystavení' musí být po 31.12.2019.
	Datum vystavení musí být > aktuální datum	X	X	X		08	Datum v položce 'Datum vystavení' je vyšší než aktuální datum.
<b>Validace nemoc neschopnost od</b>							
4	Rozhodnuto dne (datum vystavení ukončení) musí být > 31.12.2019		X			203	Datum v položce 'Datum vystavení 3. dílu' musí být po 31.12.2019.
5	Neschopen práce od nesmí být > než Vystaveno dne o více než 1 den	X	X			204	Datum v položce 'Neschopen práce od' je vyšší než datum v položce 'Datum vystavení' o více než 1 den.
7	Neschopen práce do musí být >= Neschopen práce od		X			11	Datum v položce 'Neschopen práce od' je vyšší než datum v položce 'Neschopen práce do'.
8	Neschopen práce do nesmí být > Rozhodnuto dne (datum vystavení ukončení) o více než		X			206	Datum v položce 'Neschopen práce do' je vyšší než datum v položce 'Datum vystavení 3. dílu' o více než 3 dny.
9	Rozhodnuto dne (datum vystavení ukončení) nesmí být > Aktuální datum		X			13	Datum v položce 'Datum vystavení 3. dílu' je vyšší než aktuální datum.
27	Pokud je Neschopen práce od < Vystaveno dne o více než 3 dny, pak musí být Opravné p	X				205	Pokud je datum v položce 'Neschopen práce od' je menší než datum v položce 'Datum vystavení 3. dílu' o více než 3 dny, pak musí být položka 'Identifikace opravného podání' = Ano.
<b>Validace vycházky</b>							
	Validace položky : Počátek platnosti vycházky	X				02	Pro 1. díl musí být vyplněn datum v položce 'Počátek platnosti vycházek'.
10	Počátek platnosti vycházek >= Neschopen práce od	X			X	11	Datum v položce 'Neschopen práce od' je vyšší než datum v položce 'Počátek platnosti vycházek'.
11	Konec platnosti vycházek >= Počátek platnosti vycházek	X			X	11	Datum v položce 'Počátek platnosti vycházek' je vyšší než datum v položce 'Konec platnosti vycházek'.
11	Pokud je vyplněno Vycházky od (v případě HOL a zároveň pokud je povolení Vychazek = „				X	216	Pokud je vyplněna položka 'Počátek platnosti vycházek' (v případě HOL) a zároveň pokud je položka 'Pojištěnec volí vycházky podle aktuálního zdravotního stavu' = „A“, musí být vyplněna položka 'Počátek platnosti vycházek' a položka 'Konec platnosti vycházek'
12	Položka 'Časové rozmezí vycházek' musí mít vyplněno 'Začátek času vycházky'	X			X	214	V položce 'Časové rozmezí vycházek' č. 'i' - chybí vyplněná položka 'Začátek času vycházky'.
12	Začátek času vycházky >= Konec času vycházky	X			X	12	V položce 'Časové rozmezí vycházek' č. 'i' - čas v položce 'Začátek času vycházky' je vyšší než čas v položce 'Konec času vycházky'.
12	9:00 <= Začátek času vycházky <= 17:00	X			X	217	V položce 'Časové rozmezí vycházek' č. 'i' - čas v položce 'Začátek času vycházky' je mimo povolený rozsah (9:00 - 17:00).
12	9:00 <= Konec času vycházky <= 17:00	X			X	217	V položce 'Časové rozmezí vycházek' č. 'i' - čas v položce 'Konec času vycházky' je mimo povolený rozsah (9:00 - 17:00).
12	Součet hodin intervalů vycházek < 6 hodin.	X			X	218	Součet hodin intervalů vycházek je větší než povolených 6 hodin.
12	Pokud je vyplněna položka 'Počátek platnosti vycházek' je povinný vyplnění 'Časové ro	X				215	Pokud je vyplněna položka 'Počátek platnosti vycházek', je povinný alespoň jeden podelement 'Časové rozmezí vycházek' s položkami 'Začátek času vycházky' a 'Konec času vycházky'.
21	Položky povolení a zrušení vycházek nesmí současně obsahovat hodnotu „A“				X	212	Položky 'Pro povolení nebo změnu vycházek' a 'Pro zrušení vycházek' nesmí současně obsahovat hodnotu „A“.
22	Pokud je v jednom z polí povolení vycházek a zrušení vycházek „A“, pak musí být vyplněn				X	02	Pokud je v položce 'Pro povolení nebo změnu vycházek' "A", pak musí být vyplněno pole : 'Počátek platnosti vycházek'.
22	Pokud je v jednom z polí povolení vycházek a zrušení vycházek „A“, pak musí být vyplněn				X	02	Pokud je v položce 'Pro zrušení vycházek' "A", pak musí být vyplněno pole : 'Konec platnosti vycházek'.
23	Položky předání péče a převzetí péče nesmí současně obsahovat hodnotu „A“				X	213	Položky 'Předání péče' a 'Převzetí do péče' nesmí současně obsahovat hodnotu „A“.
<b>Validace pojištěnec adresa</b>							
	Validace na číselníkovou hodnotu položky : 'Kód státu'	X	X		X	06	U položky 'Adresa pobytu v době DPN', položka 'Kód státu' neobsahuje povolenou číselníkovou hodnotu.
13	Pro stát = CZ platí, že PSČ obsahuje právě 5 číslic	X	X		X	05	U položky 'Adresa pobytu v době DPN', položka 'Kód státu' = 'CZ' a položka 'PSČ' neobsahuje 5 číslic.
13	pro stát <-> CZ platí obecný formát PSČ	X	X		X	05	U položky 'Adresa pobytu v době DPN', položka 'Kód státu' <-> 'CZ' a položka 'PSČ' neobsahuje obecný formát PSČ.
18	Kontrola adresy pro stát CZ – Vyplněna ulice + minimálně jedno z polí číslo popisné + čís	X	X		X	209	U položky 'Adresa pobytu v době DPN', položka 'Kód státu' = 'CZ' – Je-li vyplněna položka 'Ulice', musí být vyplněna jedna z položek 'Číslo popisné' nebo 'Číslo orientační'.

18	Kontrola adresy pro stát CZ – Je-li vyplněna Obec a není vyplněna Ulice, musí být vyplněna	X	X		X	210	U položky 'Adresa pobytu v době DPN', položka 'Kód státu' = 'CZ' – Je-li vyplněna položka 'Obec' a není vyplněna položka 'Ulice', musí být vyplněna položka 'Číslo orientační'.	
<b>Validace zaměstnavatel adresa</b>								
	Validace na číselníkovou hodnotu položky : 'Kód státu'	X	X			06	U položky 'Adresa zaměstnavatele', položka 'Kód státu' neobsahuje povolenou číselníkovou hodnotu.	
<b>Validace číslo neschopenky</b>								
20	Musí být vyplněno buď IČPE+PČ nebo ČPN	X	X	X	X	200	Položka 'Číslo rozhodnutí' musí být vyplněna.	
33	Kontrola formátu čísla potvrzení/rozhodnutí - papírové neschopenky	X	X	X	X	102	Položka 'Číslo rozhodnutí' neodpovídá povolenému formátu pro elektronickou ani pro papírovou komunikaci.	
33	kontrola formátu čísla potvrzení/rozhodnutí - elektronické neschopenky	X	X	X	X	102	Položka 'Číslo rozhodnutí' neodpovídá povolenému formátu pro elektronickou ani pro papírovou komunikaci.	
17	Kontrola formátu IČPE - Kontrola podle 8. kontrolní číslice (Luhnův algoritmus viz v násled	X	X	X	X	22	Pro IČPE (které je součástí položky 'Číslo rozhodnutí') neprošla kontrola podle 8. kontrolní číslice (Luhnův algoritmus).	
<b>Validace nemoc diagnóza</b>								
16	V případě že položka : 'Změna diagnózy nemoci' má hodnotu 'true', musí být vyplněna				X	02	V případě, že položka 'Změna diagnózy nemoci' má hodnotu 'true', musí být vyplněna položka 'Datum změny diagnózy'.	
16	Kontrola diagnózy podle pohlaví (dle číselníku diagnóz – viz příloha číselníky) odpovídá p					X	06	Položka 'Kód diagnózy' neobsahuje povolenou číselníkovou hodnotu.
	Položka 'Stát DPN' musí mít hodnotu 'CZ'.	X	X				06	Položka 'Stát DPN' musí mít hodnotu 'CZ'.
<b>Validace úraz</b>								
	Pokud je položka : 'Kód druhu nemoci' nastavena na : 'URZ', musí být vyplněna položka :	X	X				02	V případě, že jde o neschopnost v důsledku úrazu, musí být vyplněna položka 'Neschopnost v důsledku pracovního úrazu'.
	Pokud je položka : 'Kód druhu nemoci' nastavena na : 'URZ', musí být vyplněna položka :	X	X				02	V případě, že jde o neschopnost v důsledku úrazu, musí být vyplněna položka 'Neschopnost v důsledku úrazu zaviněného jinou osobou.'
	Pokud je položka : 'Kód druhu nemoci' nastavena na : 'URZ', musí být vyplněna položka :	X	X				02	V případě, že jde o neschopnost v důsledku úrazu, musí být vyplněna položka 'Neschopnost v důsledku úrazu po požití alkoholu nebo omamných látek'.
<b>Validace datum vystavení</b>								
63	Datum Poukaz vystaven do – Datum vystaven > 3 dny			X		220	Datum v položce 'Datum vystavení ke dni' je vyšší než datum v položce 'Datum vystavení' o více než 3 dny.	